

EVENTIMENT

3

"Empatie versus bullying",
la Sărmașu

SOCIAL

4

Nereguli pe raza Ocolului
Silvic Fâncel

SĂNĂTATE

6

Sinuciderea și decesele
adolescente

ADMINISTRAȚIE

9

Afacerile consilierilor locali
târgumureșeni

CULTURĂ

12

"Tache, lanche și Cadâr", la
Iernut

Zi de Zi MUREȘ

O PARTE DIN VIAȚA TA

Marti 6 februarie 2024

Anul XXI, nr. 4624

12 pagini

apare în județul Mureș

director fondator
Aurelian GRAMA

www.zi-de-zi.ro

înscris în BRAT

și auditat SATI (Studiul de
Audiență și Trafic Internet)Cod ISSN Zi de Zi
1584-305X

Adresa redacției:

Str. Primăriei nr. 1

Tg. Mureș, Tel: **0265215613****redactia@zi-de-zi.ro****publicitate@zi-de-zi.ro**

Abonamente:

Pentru abonamente îți
stăm la dispoziție la sediul

redacției sau la telefon

0265215613Ediție coordonată
de **Alex TOTH**

WWW.ZI-DE-ZI.RO



5 948485 900093 04624



15°C/4°C	Târgu-Mureș
14°C/1°C	Reghin
15°C/6°C	Sighișoara
16°C/4°C	Luduș
15°C/4°C	Târnăveni

PREȚ
5 LEI

1 EUR = 4.9736 LEI
1 USD = 4.6270 LEI
1 GR. AUR = 301.2057 LEI

An bogat în proiecte pentru Sâncraiu de Mureș



ADMINISTRAȚIE

PAG. 7

Gala Minifotbalului Mureșean



La data de 26 ianuarie s-a organizat Gala Minifotbalului Mureșean, moment menit să premieze talentele sportive și să unească jucătorii în cadrul aceluiași eveniment. Fiind o seară dedicată minifotbalului, s-au creat momente memorabile de recunoaștere a celor mai buni jucători din competiție și nu numai. Astfel, la momentul premierii au existat mai multe secțiuni unde sportivi, antrenori și arbitri au fost invitați pentru a li se înmâna recompense.

PAG. 11

Ameropa, depozit de cereale în Iernut



Conducerea societății Promat Comimpex SRL Tășnad (județul Satu Mare) anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Construire depozit cereale P, instalație de prelucrare, curățare și depozitare cereale", propus a fi amplasat în județul Mureș, orașul Iernut, strada Liviu Rebreanu nr. 80.

"Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Mureș din Târgu Mureș, strada Podeni nr. 10, în zilele de luni, între orele 9.00 - 15.00, marți - vineri, între orele 9.00 - 12.00, și la sediul din Iernut, strada Liviu Rebreanu nr. 80, județul Mureș, în zilele de luni până vineri, între orele 8.00 - 16.00", se menționează într-un anunț public.

PAG. 3

Concurs de eseuri la Curtea de Apel



Curtea de Apel Târgu Mureș a organizat, în perioada octombrie - decembrie 2023, în cadrul unui proiect privind educația juridică, concursul de eseuri cu tema "Drepturile și obligațiile în viața de zi cu zi", adresat elevilor de gimnaziu și liceu din județele Mureș și Harghita.

La data de 25 octombrie 2023 a fost publicat anunțul privind concursul, iar Regulamentul de organizare și desfășurare a acestuia, precum și detaliile concrete privind înscrierea au fost publicate pe pagina de internet a Curții de Apel Târgu Mureș. Conform tabelului conținând rezultatele concursului, publicat pe pagina de internet a instanței la data de 15 decembrie 2023, au fost premiate nouă lucrări.

PAG. 2

Ameropa, depozit de cereale în Iernut

Conducerea societății Promat Comimpex SRL Tășnad (județul Satu Mare) anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Construire depozit cereale P, instalație de prelucrare, curățare și depozitare cereale", propus a fi amplasat în județul Mureș, orașul Iernut, strada Liviu Rebreanu nr. 80. "Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Mureș din Târgu Mureș, strada Podeni nr. 10, în zilele de luni, între orele 9.00 - 15.00, marți - vineri, între orele 9.00 - 12.00, și la sediul din Iernut, strada Liviu Rebreanu nr. 80, județul Mureș, în zilele de luni până vineri, între orele 8.00 - 16.00", se menționează într-un anunț public.

Potrivit www.listafirme.ro, principalul portal care furnizează informații despre firmele din România, SC Promat Comimpex SRL Tășnad s-a înființat în data de 4 februarie 1998, are ca obiect de activitate "Activități auxiliare pentru producția vegetală" și este deținută de către doi aso-



Depozitul va fi amplasat în orașul Iernut

ciați, Cristian Moldovan (30%) și Ameropa Transylvania Holding SRL București (70%). La finalul exercițiului financiar 2022, SC Promat Comimpex SRL Tășnad a raportat afaceri de 1,6 miliarde de lei, profit net de 54,1 milioane de lei și 139 de angajați.

Totodată, aceeași sursă menționează că

Ameropa Transylvania Holding SRL București s-a înființat în data de 17 septembrie 2021, are ca obiect de activitate "Activități ale holdingurilor" și este deținută în procent de 100% de compania Ameropa DG Holding AG din Elveția.

Alex TOTH

"Empatie versus bullying", la Sărmașu

Proiectul educațional "Empatie versus bullying", inițiat de către consilier școlar psiholog Voichița Maier, a debutat la mijlocul lunii ianuarie 2024, la Liceul Teoretic „Samuil Micu” din orașul Sărmașu.

Ca o punte între trecut, prezent și viitor, pentru dezvoltarea colaborării, lucrului în echipă, prieteniei și empatiei, activitatea "O oră plină de culoare", pictată și desenată prin ochii unor copii de peste 2 ani și copii de 15-16 ani a urmărit implicarea unui mic grup din Echipa Îngerăților formată din elevi ai clasei A-X-a B: Alexandra Gorgan, Alexia Socaciu, Karla Fodor, Mirela Rusu, Tudor Bumb, Gabriel Suci, Dalian Leorinț și Florin Hulpe.

"Mulțumim pentru primire și găzduire doamnei educatoare Furnea Enika și Grupei Ursuleților, preșcolarii din Cadrul grădiniței locale. Principalul deziderat al activității a fost comunicarea între tinerile generații, implicate în activități cu caracter ludic, ce au urmărit dezvoltarea empatiei, a colaborării și bune înțelegeri", a precizat psih. Voichița Maier.

Fără a se arăta deloc surprinși, cei mici, preșcolarii, au participat trup și suflet bucurându-se de vizita colegilor mai mari și a consilierului școlar Voichița Maier.



Proiectul a demarat în orașul Sărmașu

Pentru adolescenți, această activitate s-a constituit printr-o depășire a limitelor, o ieșire din zona de confort și, mai mult decât atât, o evadare înspre lumea frumoasă a copilăriei.

"Elevii, și-au amintit de anii inocenței lor, ani frumoși și importanți în egală măsură pentru dezvoltarea cognitivă, deprinderea celor mai bune abilități de comunicare

și sociale, căci, așa cum afirma Nicolae Mareș: Ascultați-i pe copii! În întrebările și răspunsurile lor găsiți doar inocență și adevăr. De ce la Sărmașu? Pentru că, la Liceul Teoretic „Samuil Micu” adolescenții au aptitudini deosebite de comunicare, manifestă interes pentru ora de Consiliere Psihopedagogică, demonstrează seriozitate și conștiinciozitate, iar activitățile educaționale urmăresc dezvoltarea acestora din multiple puncte de vedere. Pentru a urmări evoluția elevilor implicați, următoarele activități ale proiectului "Empatie versus bullying" au ca scop antrenarea unui număr cât mai mare de elevi, din clase diferite, pe categorii de vârstă, reducerea fenomenului de bullying, dezvoltarea empatiei, comunicarea asertivă, a colaborării și prieteniei între generații. Aceste activități se doresc a fi o alternativă pentru adolescenții tentați de mirajul consumului de droguri și substanțe interzise. Sper ca toate aceste activități să contribuie la educarea tinere generații, la promovarea și valorizarea Liceului Teoretic „Samuil Micu". Activitățile Grupului Îngerății vor continua pe toată durata anului școlar 2023-2024", a conchis psih. Voichița Maier.

Sandu TUDOR

CSM Târgu Mureș, victorie cu Dinamo

Echipa CSM Târgu Mureș de baschet masculin a obținut o victorie în capitală după un sfert de joc excelent. În meciul cu Dinamo București, scorul final a fost de 95-84 (17-18, 22-21, 27-16, 29-29), iar marcatorii echipei mureșene au fost: Martinic 24 (4x3), Sânta 19 plus 8 recuperări, Jeremic 16 (2x3), Borșa 12 (2x3), Person 9, Engi-Rosenfeld 6, Nistor 4, Gajovic 3 plus 7 recuperări și Lowrance 2. Totodată, a mai jucat și Paliciuc.

Potrivit reprezentanților CSM Târgu Mureș, meciul disputat duminică, 4 februarie, a început cu o triplă marcată de Alin Borșa. Cu coșurile consistente sub panou ale lui Sânta, mureșenii au reușit să obțină un avantaj rapid. Cu toate acestea, căpitanul echipei noastre a acumulat rapid două greșeli personale și a fost nevoit să stea pe bancă pentru scurt timp. Dinamoviștii au recuperat din diferență în ultimul minut al primului sfert, dar



Victoria a fost adjudecată cu scorul de 95-84 (Foto: Arhivă)

Martinic a reușit să marcheze trei puncte importante, iar Edwards a adus avantajul pentru prima oară în favoarea noastră. Chiar dacă Dinamo a avut un avans de 8 puncte în sfertul doi, Martinic a reușit să oprească avântul gazdelor cu o altă triplă. La pauza mare, mureșenii au egalat situația pe tabelă, câștigând a doua parte a sfertului cu 17-8. În sfertul trei, echilibrul s-a

menținut până în jumătatea acestuia, dar apărarea mureșenilor a funcționat remarcabil în ultimele cinci minute, limitându-i pe adversari la doar 2 puncte.

„În ultimul act am mărit ecartul la 15 puncte printr-un coș al lui Engi-Rosenfeld și părea că doar trebuie să gestionăm bine avantajul creat. Dinamoviștii au mai reușit să revină la minus 5 printr-un parțial de 8-0, dar Borșa a scufundat o triplă din step-back. Gajovic a marcat primul său coș din acțiune când aveam mai mare nevoie, iar tot Borșa a mai marcat un dunk spectaculos cu fault, ducând avansul la două cifre. Cireașa pe tort a fost pusă de Martinic cu cea de a patra aruncare de 3 puncte și partida s-a terminat cu o victorie foarte importantă pentru băieții lui Trif George", se precizează pe pagina web a CSM Târgu Mureș.

Diana CĂRBUREAN

ȘTIRI

Pistă nouă

Comisia de Analiză Tehnică din cadrul Agenției pentru Protecția Mediului Mureș a decis, recent, într-o ședință de lucru, că proiectul "Realizare pistă pentru biciclete și alte vehicule electrice ușoare între localitățile Deaj și Hărănglab, în comuna Mica, județul Mureș", propus a fi amplasat în comuna Mica, satele Deaj și Hărănglab, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. Potrivit proiectului Deciziei etapei de încadrare, document făcut public în data de 2 februarie 2024, pe pagina web a Agenției pentru Protecția Mediului Mureș, investiția aparține Primăriei Comunei Mica și prevede construirea unei piste cu o lungime totală de 3.568 de metri, cu circulație dublusens, cu o lățime de 2 metri. "Fiind amenajată în mediul rural, se va asigura un spațiu de siguranță de 0,5 metri în lateralele pistei pentru biciclete. Pista va asigura conexiunea între satul Deaj și satul Hărănglab, reprezentând o alternativă de deplasare sigură și confortabilă pentru cetățenii celor două sate, dar nu numai. Gabaritul pistei de biciclete va asigura o înălțime de liberă trecere de minim 2,5 metri pe întreg traseul", se menționează în document. (S.T.)

Artă colaborativă

Ziua Internațională a Nonviolentei în școală are ca scop promovarea unei educații permanente în și pentru armonie, toleranță, solidaritate, respect pentru drepturile omului, non-violență și pace. Pentru a marca așa cum se cuvine semnificația acestei sărbători, copiii Centrului de Zi „Rozmarin” au creat un proiect de artă colaborativă! „Pentru a sărbători aceasta zi, ne dorim să-i sensibilizăm pe copii cu privire la riscul de hărțuire și intimidare școlară, precum și pentru a căuta modalități de prevenire a acestei probleme", au anunțat reprezentanții ai Direcției de Asistență Socială Târgu Mureș. Ziua internațională pentru nonviolență în școli este marcată, anual, la data de 30 ianuarie, în școlile din întreaga lume, la comemorarea morții lui Mahatma Gandhi, simbolul nonviolentei în lume. Ziua pledează pentru o educație permanentă în armonie, toleranță, solidaritate, respect pentru drepturile omului, nonviolență și pace. În România, bullyingul a fost reglementat în 2019, prin Legea nr. 221/2019 pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011. "În unitățile de învățământ și în toate spațiile destinate educației și formării profesionale sunt interzise comportamentele care constau în violența psihologică - bullying", se arată în legea menționată. (A.V.)

Pregătiri la lupte

În urmă cu câteva zile, o parte din campionii Clubului de Lupte Libere BSG Târgu Mureș s-au reunit. Scopul acestei reuniuni este pregătirea echipei pentru anul competițional 2024, un stadiu intensiv de antrenament, care are loc în Predeal. Sportivii și-au unit forțele și dedicarea pentru a-și perfecționa tehnicile și pentru a-și întări condiția fizică în perspectiva competițiilor. „Muncim intens pentru noile noastre ținte. Știm că nu este ușor să fim mereu învingători, Mereu pe podium - cum spune sloganul nostru - dar dacă nu ne concentrăm la antrenamentele pe care este bine să le facem intens, chiar zilnic, totul devine chiar imposibil, nu doar greu. Fiecare luptător și-a exprimat hotărârea de a depăși limitele proprii și de a aduce gloria clubului și României. Se resimte o energie, iar dorința de a atinge performanța sportivă definește fiecare moment al antrenamentelor. Această echipă se pregătește să facă față provocărilor cu încredere și pasiune", se precizează pe pagina ACS Lupte BSG Târgu Mureș. (D.C.)

ȘTIRI



Pompierii la raport

Pompierii mureșeni au fost prezenți la datorie în acest sfârșit de săptămână, pentru intervenția imediată la solicitările cetățenilor și gestionarea optimă a situațiilor de urgență produse la nivelul județului Mureș. Aceștia au fost solicitați la peste 180 de intervenții în perioada 2-5 februarie. „Din data de 2 februarie a.c., până în dimineața zilei de azi, 5 februarie, în zona de competență a Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Horea” al județului Mureș a fost înregistrat un număr de 186 situații de urgență, dintre care: două intervenții de asigurare a măsurilor specifice prevenirii incendiilor în urma producerii unor accidente rutiere; șapte alte situații de urgență, reprezentând deblocări de uși și transport persoane supraponderale; o intervenție pirotehnică de identificare, ridicare, transport și depozitare a 53 cartușe infanterie calibrul 7,92 milimetri; 176 misiuni medicale SMURD, de acordare a primului ajutor calificat, îngrijire medicală prespitalicească și transport spre unitățile medicale”, a transmis purtătorul de cuvânt al ISU „Horea” al județului Mureș Georgiana Oltean. (L.P.)

Interdicții la Spital

Începând cu data de 5 februarie 2024, Spitalul Clinic Județean de Urgență (SCJU) Târgu Mureș a modificat accesul aparținătorilor pentru vizitarea pacienților internați, la trei zile pe săptămână, anume: marți, joi și duminică, în intervalul orar 14.00 - 18.00. Această modificare survine ca o modalitate de prevenire și limitare a infecțiilor asociate asistenței medicale, în special a infecțiilor cu cale de transmitere aeriană. Tot în acest sens, vizitatorii au obligația de a purta echipament de protecție și de a respecta instrucțiunile personalului medico-sanitar de prevenire a transmiterii infecțiilor. „În secțiile în care se înregistrează focare de gripă/infecții respiratorii acute sau cel puțin trei cazuri de gripă/infecții respiratorii acute aflate simultan în secție, se sistează accesul aparținătorilor”, au mai precizat reprezentanții instituției medicale. În ceea ce privește vizitarea pacienților aflați în stare terminală, accesul aparținătorilor va fi posibil cu acordul medicului curant/al medicului de gardă și al medicului șef de secție/compartment, iar orarul va fi stabilit telefonic, de comun acord. (M.R.)

Rătăciți în munți

Doi tineri s-au rătăcit duminică, 4 februarie, în zona Vârfului Saca Mare din Munții Gurghiuului. După câteva ore de căutare intensă prin zăpadă, salvamontistii i-au găsit pe cei doi, transportându-i ulterior la loc sigur și cald, a declarat șeful Serviciului Salvamont Salvaspeo Mureș, Kovacs Zoltan Robert, potrivit Agerpres. Conform șefului de la Salvaspeo, tinerii care s-au rătăcit duminică în Munții Gurghiuului aveau de gând să ajungă, cu ajutorul unui vehicul de teren, spre Lăpușna, însă s-au îndepărtat de traseul stabilit inițial din cauza ceții dense din zonă. La câteva ore, la lăsarea întunericului, cunoștințele celor doi tineri au anunțat salvamontistii că aceștia nu răspund la telefon și nici nu s-au întors, deși ar fi trebuit să ajungă de mult timp. Astfel, opt salvamontistii, cu patru snowmobile, au plecat în căutarea mașinii de teren, iar la aproximativ o oră de la începerea căutărilor, cei doi au fost găsiți în stadiu de hipotermie, panicați, dar fără alte probleme grave care să le pună în pericol sănătatea sau viața. (L.P.)

Proiectul Medex susținut de primarul Sófalvi



Șantierul Spitalului Oncologic Medex

Primarul comunei Sângeorgiu de Mureș, ing. Sófalvi Szabolcs, a transmis duminică, 4 februarie, cu prilejul Zilei Mondiale de Luptă Împotriva Cancerului, un mesaj de susținere pentru proiectul viitorului Spital Oncologic Medex, proiect care este aproape de finalizare pe strada Petőfi Sandor din localitate.

Redăm, în rândurile de mai jos, mesajul transmis de primarul comunei Sângeorgiu de Mureș:

„Este una dintre cele mai mari investiții în domeniul medical din țară și din regiune și va oferi servicii integrate de medicină preventivă și curativă (tratarea cancerului grad 1, 2 și 3), folosind aparatură medicală de ultimă generație. Spitalul va avea o capacitate de 115 paturi (atât pentru spitalizare prelungită cât și pentru cea de scurtă durată) și va asigura atât diagnosticare cât și tratament specific ambulatoriu. Acesta

va încheia contract cu Casa de Asigurări de Sănătate, astfel va putea asigura tratamente tuturor persoanelor, indiferent de statutul lor social, alături de consilierea psihologică și spirituală. Investitorii, prin Fundația pentru Spital Oncologic Mureș colaborează cu Universitatea Loma Linda din SUA, iar personalul de specialitate care va lucra aici, va fi trimis pentru specializare suplimentară la centre similare din SUA.

Beneficiarul lucrărilor este Medex Vital Serv SRL Târgu Mureș.

Valoarea totală a lucrărilor și dotărilor se va ridica la suma de aproape 140 milioane lei, din care 31 milioane lei cofinanțare din partea Ministerului Finanțelor Publice (Direcția generală ajutor de stat). La acest spital se vor crea aproximativ 180 de locuri de muncă.

Ne bucurăm că am reușit să atragem

această investiție deosebit de importantă tocmai în comuna noastră, și mulți pacienți nu vor fi nevoiți să plece în alte țări la tratamente.

Aproape 1 milion de români suferă în prezent de diverse forme de cancer și cei mai mulți dintre noi am avut parte de experiența traumatizantă de a avea în familie un membru care suferă de această boală.

Suntem convinși că Spitalul Oncologic din Sângeorgiu de Mureș va avea implicații majore în viața semenilor noștri prin înființarea unei instituții medicale de avangardă, care va acorda servicii profesionale de cea mai înaltă clasă tuturor celor care se confruntă cu spectrul nemilos al cancerului, fie că a fost diagnosticat în fază incipientă, avansată sau terminală.

Felicitări investitorilor și mult succes în terminarea lucrărilor!”

Alex TOTH

Operațiunea „Scutul Pădurii” în județul Mureș

Nereguli pe raza Ocolului Silvic Fâncel

Polițiștii ai Serviciului de Ordine Publică Mureș - Biroul pentru Protecția Fondului Forestier și Piscicol, în colaborare cu reprezentanți din cadrul Ocolului Silvic Fâncel, au organizat și desfășurat sâmbătă, 3 februarie, în baza Planului de acțiune „Scutul Pădurii”, o acțiune pentru prevenirea și combaterea activităților ilegale din domeniul silvic.

Potrivit informațiilor furnizate de Biroul de presă al Inspectoratului de Poliție Județean Mureș, în cadrul acțiunii au fost depistați în flagrant delict trei bărbați, în timp ce tăiau în scopul sustragerii arbori din Fondul Forestier Național administrat de Ocolul Silvic Fâncel, cauzând un prejudiciu de aproximativ 1.980 de lei.

„În baza probatoriului administrat, polițiștii au dispus măsura reținerii pentru 24 de ore a unui bărbat de 42 de ani, din comuna Ibănești, pentru săvârșirea infracțiunilor de tăiere ilegală de arbori și furt de arbori, fapte prevăzute și pedepsite de Codul silvic. Cel în cauză a fost condus sub escortă și predat Centrului de Reținere și Arestare Preventivă din cadrul Inspecto-



Acțiunea s-a desfășurat sâmbătă, 3 februarie

rului de Poliție Județean Mureș, în vederea executării măsurii. De asemenea, polițiștii au ridicat în vederea confiscării cantitatea de 3,9 metri cubi material lemnos (lemn rotund) și un motoferăstrău mecanic”, a precizat sursa citată.

Tot în cadrul acțiunii, polițiștii au depistat în trafic un conducător auto, de 30 de ani, din comuna Ibănești, în timp ce transporta cantitatea de 6 mc material lemnos

(lemn de foc), în lipsa documentelor legale de însoțire.

„Acesta a fost sancționat contravențional cu amenda în valoare de 4.000 de lei, conform Legii 171/2010, întreaga cantitate de material lemnos fiind confiscată”, a mai informat aceeași sursă.

Alex TOTH

Minori agresati la Târgu Mureș

Polițiștii Biroului de Investigații Criminale și Biroului de Ordine Publică din cadrul Poliției Municipiului Târgu Mureș au dispus reținerea pentru 24 de ore a patru tineri, cu vârste cuprinse între 14 și 17 ani, pentru fapte de violență asupra doi minori, de 13 și 14 ani. Trei dintre tinerii reținuți au fost prezenți magistraților cu propunere legală și arestați preventiv, pentru 30 de zile.

La data de 23 ianuarie, polițiștii au fost sesizați de către mama unui minor de 14 ani cu privire la faptul că, fiul acesteia ar fi fost agresat fizic, în mod spontan, de un grup de mai mulți tineri, într-un parc din Târgu Mureș.

„Minorul a fost transportat la o unitate medicală, pentru îngrijiri și investigații de specialitate. Astfel, polițiștii Biroului de Investigații Criminale s-au sesizat din

oficiu și sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș, au demarat activități specifice de cercetare pentru săvârșirea infracțiunii de lovire sau alte violențe”, a informat vineri, 2 februarie, Biroul de presă al Inspectoratului de Poliție Județean Mureș.

Potrivit sursei citate, la data de 1 februarie, în cursul dimineții, polițiștii au pus în executare patru mandate de percheziție în Târgu Mureș și Acățari, la locuințele celor bănuți de săvârșirea faptei, ocazie cu care au identificat mai multe bunuri de interes în cauză.

„Din cercetări a reieșit faptul că patru tineri, de 14, 16, 17 ani din Târgu Mureș și de 17 ani din comuna Acățari, însoțiți de alți tineri, ar fi stabilit un loc de întâlnire cu minorul în cauză, unde l-ar fi agresat fi-

zic prin aplicarea de lovituri cu pumnul și picioarele. S-a stabilit că vătămarile suferite au necesitat pentru vindecare aproximativ 30-35 zile de îngrijiri medicale. De asemenea, investigațiile efectuate au indicat faptul că unul dintre cei patru tineri, de 17 ani, ar fi agresat în același mod un alt minor, de 13 ani în cursul lunii noiembrie 2023, provocându-i vătămări care au necesitat pentru vindecare 8-9 zile îngrijiri medicale. Patru mandate de aducere au fost puse în aplicare în urma perchezițiilor, față de cei patru tineri fiind dispuse ordonanțe de reținere pentru 24 de ore în baza probatoriilor administrate. Tot ieri, în cursul serii, trei dintre aceștia au fost prezenți unui judecător de drepturi și libertăți, care a admis propunerea de arestare preventivă formulată pe numele lor, pentru o perioadă de 30 de zile”, a mai arătat aceeași sursă.

Sandu TUDOR

Progres slab pe șantierul căii ferate Brașov - Sighișoara

CFR Infrastructură efectuează plățile aferente ajustărilor de preț către constructorii care se ocupă de reabilitarea liniei pe tronsonul Brașov - Sighișoara, se arată într-un răspuns al ministrului Transporturilor, Sorin Grindeanu, prentu deputatul Partidului Național Liberal (PNL) Radu Marin Moisin. Însă, rămâne de văzut dacă aceste plăți vor debloca lucrările pe cel mai important coridor feroviar din România, astfel încât muncitorii care se află deja pe șantier să înceapă săpăturile.

În trimestrul al IV-lea al anului 2023, stadiul fizic al lucrărilor în cadrul proiectului de reabilitare a liniei CF Brașov - Sighișoara era de 24,15%, potrivit ministrului Transportului.

„Întârzierile înregistrate în execuția lucrărilor, ca urmare a problemelor de natură financiară și logistică, întâmpinate de antreprenori în procesul de aprovizionare a șantierelor în timp util cu resursele necesare (materiale, forță de muncă, utilaje) au fost generate de situația creată de conflict militar din regiunea Mării Negre și de pandemia generată de virusul Sars-Cov-2, evenimente care au afectat piața construcțiilor din întreaga Uniune Europeană”, a explicat Sorin Grindeanu.

„Salturi financiare interesante”

De asemenea, unele persoane au sesizat anumite „salturi financiare interesante” pe forumul PeUndeMerg.ro al Asociației



Stadiul lucrărilor, de 24% (Foto: economica.net)

Pro Infrastructura (API), mai exact, pe subsecțiunile Brașov - Apața și Cața - Sighișoara, asocierea Railworks (asociație a companiilor care se ocupă de lucrările de pe tronsoanele menționate) a ajuns la un stadiu al lucrărilor de 24,58%, în vreme ce stadiul financiar a urcat la 23,44%, conform celei mai recente raportări publicate de CFR SA. La raportarea precedentă, stadiul fizic era de 24,15%, iar cel financiar era de 21,58%, se arată într-un articol economica.net. Salt financiar mai mare se observă în cazul subsecțiunii cu tuneluri Apața - Cața. Dacă stadiul fizic a crescut insesizabil, de la 19,85% până la 20,20%, cel financiar a urcat de la 18,69% până la 23,06%.

În august anul trecut, ministrul Transporturilor Sorin Grindeanu anunța progres extrem de slab pe șantierul liniei de cale

ferată Apața - Cața (28,2 kilometri), parte a Coridorului feroviar Rin - Dunăre. Pe de altă parte, Asociația Pro Infrastructură (API) acuza că întârzierile erau cauzate și de Guvern, din cauză că nu actualizase prețurile, astfel că asocierea de constructori condusă de grecii de la Aktor era nevoită să lucreze în pierdere.

Lucrările de modernizare a întregului tronson de cale ferată Brașov - Sighișoara sunt executate de către Asociația RailWorks (Aktor SA - Alstom Transport SA - Arcada Company). Ioan Pinte, fost director general al CFR SA, estima că după reabilitare pe tronsonul Brașov - Sighișoara (128 kilometri) se va circula cu 160 kilometri/oră, iar timpul de parcurgere se va reduce semnificativ de la aproape 3 ore, la 45 de minute.

Lorena PINTILIE

„Vulturii”, succese la Cupa „Centrul de Sticlă”



Bilanț excelent pentru „vulturii”

Cupa „Centrul de Sticlă” 2024 s-a desfășurat timp de două zile, în perioada 20-21 ianuarie la Târgu Mureș, turneu la care au participat 12 echipe. Printre cele 12 echipe s-a numărat și AFC Vulturii care s-a prezentat cu două echipe, la grupa de vârstă 2018.

Fiecare echipă a avut asigurate cinci meciuri, iar fiecare repriză a durat 20 de minute, fără pauză între ele. Antrenorii se mândresc cu patru victorii și un egal pentru una dintre echipe, dar și cu trei înfrângeri, un egal și o victorie pentru cealaltă echipă.

„Cred că pe niciun antrenor nu ne-a in-

terestat neapărat rezultatul. Pentru foarte mulți dintre copiii prezenți a fost pentru prima dată când aceștia au participat la un turneu. Scopul turneului la această vârstă fragedă a fost în primul rând să se obișnuiască cu astfel de competiții, pentru că vor mai urma. În al doilea rând, să lege prietenii, să socializeze și totodată, să înțeleagă ce este aceea o competiție”, a declarat Claudiu Negru, antrenorul grupei 2018.

La finalul turneului, într-un gest de recunoaștere a eforturilor depuse, fiecare copil a fost recompensat cu o medalie, în timp ce clubul în ansamblu a fost onorat cu acordarea unei diplome și a unei cupe,

fiind simboluri ale excelenței lor colective. „Personal nu m-a interesat rezultatul, dacă câștigăm sau dacă pierdem și nici cine dă gol sau cum îl dă. Pe mine m-a interesat ca băieții să pună în practică ceea ce lucrăm la antrenamente, să vadă cum e competiția, să joace cu alți adversari, decât ei între ei la antrenamente. Un element important pentru ei a fost și presiunea, fiind atâta lume în sală. Nu s-au mai întâlnit cu acest lucru și desigur că au avut emoții, dar au scăpat repede de ele”, a mai declarat acesta.

Diana CĂRBUREAN

Moment de unitate creștină în Stânceni

Sanctuarul Arhiepiscopal Major „Sfânta Cruce” de la Stânceni a găzduit și în acest an programul de rugăciune și meditații organizat cu ocazia Săptămânii de rugăciune pentru unitatea creștinilor.

La acest moment care a avut loc recent a participat, cu binecuvântarea Preafericirii Sale Lucian Cardinal Mureșan, Întâistătorul Bisericii Române Unite cu Roma, Greco-Catolică, Preasfinția Sa Cristian Crișan, Episcop auxiliar de Alba Iulia și Făgăraș.

„Programul a început cu Ora a VI-a canonică, care a fost urmată de Sfânta Liturghie a Sfântului Ioan Gură de Aur, la care au asistat credincioși de diferite confesi-

uni. Lectura evanghelică a fost cea aleasă în acest an spre meditație de către Consiliul Ecumenic al Bisericilor, mai precis de către un comitet ecumenic al creștinilor din Burkina Faso - Pilda samarineanului milostiv (Lc 10, 25-37). Cuvântul de învățătură la această lectură a fost rostit de Părintele dr. Hans Bruno Fröhlich, Protopop de Sighișoara al Bisericii Evanghelice de Confesiune Augustană (Biserica Luterană). A urmat masa de prânz, în trapeza Schitului, iar în a doua parte a zilei, au fost prezentate o serie de expuneri cu tematică ecumenică și inter-religioasă. Gazda evenimentului, Maica Eliane, întemeietoarea și Superioara Sanctuarului Arhiepiscopal

Major de la Stânceni, a făcut o introducere a programului de meditații”, a precizat pr. Cornel Dirlu, pentru Biroul de Presă al Arhiepiscopiei de Alba Iulia și Făgăraș. Printre cei care au luat cuvântul s-au numărat Preasfinția Sa Cristian Crișan, Episcop auxiliar de Alba Iulia și Făgăraș, dr. Vasile Dub, președintele comunității evreiești din județul Mureș, dr. Marius Crișan, teolog ortodox, cercetător în cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu. Ultima prezentare a zilei i-a aparținut părintelui dr. Mihai Ștefănescu, care a vorbit despre o impresionantă lucrare, în șapte volume, care are ca temă centrală Imaculata Concepțiune a Sfintei Fecioare Maria, înțeleasă ca o nouă creație.

Alin ZAHARIE

ȘTIRI

UMFST angajează

Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie (UMFST) „George Emil Palade” din Târgu Mureș organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi contractuale vacante, pe perioadă nedeterminată, cu program de 8 ore/zi: un post de tehnician bucătar la Serviciul Social Cămin și Cazare - Compartimentul Microcămină și un post de îngrijitor clădire la Serviciul Patrimoniu și Baza Sportivă - Compartimentul Administrare Extensia Bistrița. Potrivit anunțului de angajare, concursurile vor avea loc în perioada 5 februarie 2024 - 6 martie 2024, la sediul UMFST „George Emil Palade” din Târgu Mureș, strada Gheorghe Marinescu nr. 38. „Probele practice pentru posturile de mai sus vor avea loc în data de 27 februarie 2024, ora 10.00, și interviurile în data de 1 martie 2024, ora 10.00, la sediul UMFST „George Emil Palade” din Târgu Mureș, se menționează în anunțul de angajare. Dosarele de concurs se depun la Biroul Personal până la data de 16 februarie 2024, ora 14.00, iar informații suplimentare pot fi obținute la numărul de telefon 0265-215.551, interior 127. (S.T.)

Zboruri suspendate

Conform unui comunicat publicat pe rețelele de socializare, aeroportul Transilvania informează că începând cu data de 28 martie 2024, compania aeriană Wizz Air a decis suspendarea temporară a curselor către și de la Dortmund și Memmingen Germania. Astfel, mureșenii nu vor mai avea zbor direct spre și dinspre cele două orașe din Germania, fiind nevoiți să apeleze la alte aeroporturi din țară pentru a zbura direct spre acestea. „Stimați pasageri, vă informăm faptul că începând cu 28 martie respectiv 29 martie 2024, operatorul Wizz Air a decis suspendarea temporară a curselor către/de la Dortmund și Memmingen Germania. Ne pare rău pentru disconfortul creat și sperăm ca zborurile să fie relansate la mijlocul lunii septembrie 2024”, au transmis reprezentanții aeroportului. Totodată începând cu finalul lunii martie 2024, operatorul Wizz Air a decis creșterea frecvenței de operare a destinației Londra Luton la trei zboruri pe săptămână. (L.P.)

„Lumea poeziei”

La Școala Gimnazială „Adorjani Károly” din Glodeni s-a desfășurat, în urmă cu câteva zile, faza județeană a concursului „Lumea poeziei” pentru elevii claselor a III-a, cu predare în limba maghiară. După ce au obținut locurile I și II la faza zonală a concursului, elevii Bessenyei Dóra-Szidónia și Déghi András-Zoltán îndrumați de prof. inv. primar Székely-Varga Béla s-au calificat la faza județeană. La această etapă a concursului elevul Déghi András-Zoltán a obținut mențiune, potrivit informațiilor furnizate de organizatori. Felicitări tuturor participanților! (A.V.)

Cursuri de pregătire

Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș a anunțat faptul că de sâmbătă, 3 februarie, încep cursurile de pregătire pentru admitere. Cursurile se organizează în limba română și în limba maghiară, la disciplinele biologie, chimie și chimie organică, fiind susținute de către cadre didactice ale universității. „Cu 24 de ore înainte de desfășurarea fiecărui curs, participanții vor primi invitația pe adresa de e-mail cu care s-au înregistrat. Dacă nu au primit invitația, aceștia sunt rugați să se adreseze organizatorilor la adresa de e-mail pregatire.admitere@umfst.ro”, au precizat reprezentanții instituției academice. Calendarul detaliat se poate consulta pe site-ul <https://pregatire-admitere.umfst.ro/>. (M.R.)

ȘTIRI

Aparat nou

Conducerea Spitalului Sovata-Niraj a atribuit, în data de 26 ianuarie 2024, societății PHM Comserv SRL București, un contract în valoare de 1.233.550 de lei, fără TVA, pentru furnizarea unui aparat Roentgen pentru Laboratorul de Radiologie în cadrul proiectului "Dezvoltarea infrastructurii unității de asistență medicală ambulatorie din cadrul Spitalului Sovata-Niraj", informează www.licitatiapublica.ro. "Necesitatea achiziției rezidă din perspectiva funcționalității ambulatoriului care prezintă multiple neajunsuri, atât din punctul de vedere al dispunerii funcțiilor actuale și a relațiilor dintre acestea, cât și datorită spațiului insuficient pentru desfășurarea activității medicale la standard actuale, în conformitate cu normele de funcționare și igienă în vigoare", se menționează în Caietul de sarcini al licitației, document aprobat de către Fazakas Csaba, managerul Spitalului Sovata-Niraj. (S.T.)

Risc de viituri

Cod Portocaliu de viituri pe râuri, instituite de hidrologi, în județele Alba și Bistrița Năsăud și Cod Galben pentru râuri din 13 județe, printre care și Mureș, atenționările fiind valabile până marți, 6 februarie. Astfel, Codul Portocaliu va afecta râurile din bazinele hidrografice Someșul Mare - bazin superior și afluenții bazinului mijlociu și inferior (județul Bistrița Năsăud) și Arieș - bazinul situat în amonte de stația hidrometrică Cămpeni (județul Alba), informează Institutul Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor (INHGA), potrivit Agerpres. (L.P.)

Campanie de informare și conștientizare cu privire la bolile mintale, demarată de DSP Mureș

Sinuciderea, în topul deceselor adolescente

Direcția de Sănătate Publică (DSP) Mureș a demarat o campanie de promovare a sănătății mintale, a cărei motto este: „Nu lăsa depresia să-ți controleze viața! Sănătatea ta contează!”. Formula imperativă din motto sugerează îndemnul specialiștilor la o luptă interioară a omului cu propria persoană, cu propriile gânduri intruzive care nasc supărări și neliniști, căci aceste afecțiuni izvorăsc din lăuntru nostru și tot de acolo pot fi înfrânate.

Campania are ca scop informarea și creșterea conștientizării cu privire la tulburările de natură mintală în rândul adolescenților, obiectiv care va fi realizat printr-o serie de evenimente de informare organizate la nivel județean, finanțate de către Ministerul Sănătății.

Cauzele instalării bolilor mintale

Cauzele debutului acestor afecțiuni sunt determinate de un context contemporan prielnic, în care principalele trăiri ale omului sunt: stresul, grijile, neliniștile, overthinking-ul, bullying-ul, supărarea, care s-au transformat în deprinderi defecuoase ce ne caracterizează viața cotidiană. Omul bolnav mintal este tot acela care va suferi mari impasuri în ceea ce privește integrarea socială, familială sau profesională.

Importanța sănătății mintale este ideea de bază a campaniei demarate de reprezentanții Direcției de Sănătate Publică Mureș. „Sănătatea mintală este un lucru vital și ne afectează viața în multe feluri. Ne permite să funcționăm și să prosperăm ca indivizi, membri ai familiei și ai comunității. Ne ajută să facem față stresului și să ne adaptăm la schimbare. Ne permite să construim relații sănătoase și să ne conectăm



14% dintre adolescenți, diagnosticați cu depresie

cu alți oameni. Ne sprijină în procesul de învățare și ne ajută să lucrăm productiv”, au precizat aceștia.

Dintre toate tulburările de sănătate mintală, cea mai prezentă în rândul populației este cea depresivă majoră care se poate instala încă din copilărie, dar, din cauza mecanismelor rudimentare de diagnosticare, ajunge de multe ori să fie depistată abia atunci când copilul suferind devine adult.

Statistici îngrijorătoare

Conform statisticilor publicate de Direcția de Sănătate Publică Mureș, o treime dintre adolescenții care se prezintă la medicul de familie prezintă o tulburare emoțională, iar 14% sunt diagnosticați cu depresie. Aceeași statistică arată că la nivel global unul din șapte tineri cu vârsta cuprinsă între 10-19 ani se confruntă cu o tulburare mintală, 2,5% dintre copii și 8,3% dintre adolescenți sunt depistați cu depresie și aproximativ nouă milioane de adolescenți din Europa (cu vârste cuprinse între 10-19 ani) trăiesc cu tulburări mintale, în timp

ce sinuciderea reprezintă a patra cauză de deces în rândul tinerilor cu vârsta cuprinsă între 15-29 ani.

Potrivit unui studiu medical realizat la nivel național, situația în România este una deosebit de îngrijorătoare, în special în ceea ce privește populația infantilă. „Într-un studiu realizat în România în anul 2020, cu 10.114 adolescenți din toate județele țării (vârsta medie 17 ani), 48,9% dintre tineri au avut cel puțin o dată gânduri de suicid, 27,1% erau triști tot timpul și nu puteau scăpa de tristețe, 21,5% au avut perioade în care s-au simțit depresivi în ultimele șase luni. Într-un alt studiu comparativ se sublinia faptul că rata suicidului în România la adolescenții sub 15 ani este mai mare decât media europeană”, au explicat reprezentanții Direcției de Sănătate Publică Mureș într-un comunicat de presă publicat pe site-ul web al instituției medicale.

Mădălina ROHAN



CENTRU DE STICLĂ - prin fabricarea produselor personalizate din sticlă, devenim magazinul tău unic. Fie că ești în căutarea unor cabine de duș, balustrade, pereți și uși moderne din sticlă, sau îți dorești oglinzi elegante cu LED, noi îți stăm la dispoziție.



Oglindă (simplă și cu LED)·Canvas·Ramă tablou·Sticlă securizată·Placare cu sticlă vopsită/printată·Ușă din sticlă·Cabină de duș·Perete de sticlă·Balustradă






CONTACT

☎ 0770 353 262 ✉ prelucrare@centrudesticla.ro 🌐 centrudesticla.ro
 📍 Livezeni, nr. 287, Târgu Mureș

PUBLICITATE

DAFCOCHIM
Agro




Partenerul fermierilor transilvăneni

www.dafcochim.ro

PUBLICITATE

An bogat în proiecte pentru Sâncraiu de Mureș

Primarul comunei Sâncraiu de Mureș, Petru Ionuț Budian, a prezentat public, în urmă cu câteva zile, Raportul de activitate al primarului și al aparatului de specialitate din cadrul Primăriei Sâncraiu de Mureș, pentru anul 2023.

Documentul public este structurat în 35 de pagini și reprezintă, așa cum este descris de către autor, bilanțul activităților desfășurate la nivelul Primăriei Comunei Sâncraiu de Mureș pe parcursul anului 2023.

"Aceste realizări sunt rezultatul unei munci a întregii echipe, fiind posibile datorită sprijinului și încrederii dumneavoastră, a contribuabililor, susținerii consilierilor locali și efortului echipei din cadrul Primăriei", a precizat Petru Ionuț Budian.

Portofoliu bogat de proiecte

În decursul anului trecut, UAT Sâncraiu de Mureș a semnat zece contracte de finanțare nerambursabilă pentru tot atâtea proiecte, opt cu fonduri europene, unul cu fonduri europene (în parteneriat) și unul cu fonduri guvernamentale.

Cele opt proiecte care vor fi implementate cu fonduri europene au o valoare cumulată a finanțării de 10,4 milioane de lei, astfel: "Eficientizare energetică blocuri de locuințe în comuna Sâncraiu de Mureș" (2,1 milioane de lei, prin PNRR), "Reabilitare și eficientizare energetică a dispensarului uman din Sâncraiu de Mureș" (1 milion de lei, prin PNRR), "Reabilitare și eficientizare energetică a dispensarului veterinar din Sâncraiu de Mureș" (0,8 milioane de lei, prin PNRR), "Reabilitare și eficientizare energetică a Căminului Cultural din Nazna" (3,4 milioane de lei, prin PNRR), "Actualizare Plan Urbanistic General Sâncraiu de Mureș și elaborarea în format GIS a acestuia" (0,5 milioane de lei, prin PNRR), "Achiziționare și amplasare stații



Petru Ionuț Budian, primarul comunei Sâncraiu de Mureș

de reincărcare pentru vehicule electrice în comuna Sâncraiu de Mureș, județul Mureș" (0,2 milioane de lei, prin PNRR), "Achiziționare autoutilitară pentru Serviciul Situații de Urgență" (0,2 milioane de lei, prin PNDR) și "Dotarea cu mobilier, material didactice și echipamente digitale a Școlii Gimnaziale Sâncraiu de Mureș" (1,9 milioane de lei, prin PNRR).

Totodată, Primăria Comunei Sâncraiu de Mureș implementează un proiect finanțat prin PNRR, în valoare de circa 44 milioane de lei, care prevede achiziția de mijloace de transport în comun nepoluante (18 autobuze electrice) și stații de încărcare. Liderul de proiect este Primăria Municipiului Târgu Mureș, iar parteneri unitățile administrativ-teritoriale din Sâncraiu de Mureș, Pănet, Sângeorgiu de Mureș, Co-

runca, Livezeni, Sântana de Mureș și Cris-tești.

În anul care a trecut, instituția condusă de către Petru Ionuț Budian a accesat cu succes o finanțare nerambursabilă în valoare de 17,4 milioane de lei, prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", pentru proiectul "Modernizare rețea stradală în localitățile Sâncraiu de Mureș și Nazna, comuna Sâncraiu de Mureș, județul Mureș."

"De asemenea, pe parcursul anului 2023 au fost pregătite și depuse 7 proiecte cu o valoare de aproximativ 111 milioane de lei (din care finanțare nerambursabilă de aproximativ 70 milioane de lei) care se află în evaluare la finanțator", a informat primarul comunei Sâncraiu de Mureș.

Bazin de înot, prin CNI

Referindu-se la proiectul "Construire bazin de înot în Sâncraiu de Mureș", inițiat în anii anteriori, Petru Ionuț Budian a precizat că acesta a fost cuprins în Lista Sinteză a Companiei Naționale de Investiții (CNI), în cadrul subprogramului Bazine de înot.

"Pe parcursul anului 2023 a fost aprobată prin hotărâre de Consiliu Local predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "CNI" SA, a amplasamentului în vederea executării obiectivului de investiții Proiect tip - Construire „Bazin de înot didactic și agrement” din sat Sâncraiu de Mureș, comuna Sâncraiu de Mureș, județul Mureș”. De asemenea a fost emis certificatul de urbanism și au fost obținute toate acordurile și avizele necesare realizării investiției”, a arătat primarul comunei Sâncraiu de Mureș.

Alex TOTH

ȘTIRI



Comentariu interesant

Nicolae Florin Pălășan, fost subprefect al județului Mureș cu susținere din partea Partidului Social Democrat, și-a anunțat vineri, 2 februarie, sprijinul pentru candidatura omului de afaceri Cosmin Pop la funcția de primar al municipiului Târgu Mureș. Anunțul a fost făcut într-un comentariu postat pe pagina de Facebook intitulată "Agenda de Mureș", proiect inițiat și derulat de jurnalistul Adrian Giurgea, cu prilejul emisiunii care a avut ca motto "Oamenii care fac diferența. Sau despre succesul unei comunități." "Maturitate, viziune, carismă. Cosmin este soluția reală pentru Târgu Mureș", a scris într-un comentariu fostul subprefect social-democrat despre candidatura independentului Cosmin Pop. Nicolae Florin Pălășan a îndeplinit funcția de subprefect al județului Mureș în perioada ianuarie 2022 - iulie 2023. (S.T.)

Linii urbane noi

Primarul municipiului Târgu Mureș, Soós Zoltán, a anunțat joi, 1 februarie, pe pagina personală de Facebook, faptul că transportul comun al Municipiului Târgu Mureș va fi îmbogățit cu patru linii urbane noi. Acestea sunt: linia 7 - ruta: Mureșeni Sat - Spitalul Județean; linia 9 - ruta: Shopping City - Cartierul rezidențial Maurer; linia 11 - ruta: Uzina Foto (Cartierul Unirii) - Mărului - Pomilor - SMURD; linia 22 - ruta: Combinat - Shopping City. (M.R.)

20% REDUCERE

pentru

- preșcolarii
- elevi
- studenți

Contactează-ne!

0265 212 304

Târgu Mureș
Reghin
Sovata

*Promoția este valabilă doar pentru lentile din plastic 1,5 cu antireflex HMC sau Blue între dioptrii 0-6 sph și 0-6/2 cyl din stoc.

DEL AUTO SERVICE

SPĂLĂTORIE AUTO

RECEPȚIE

CORUNCA nr 27

0745-215-107

SERVICII

- Spălătorie auto
- Cosmetizări interioare
- Polish exterior și de faruri
- Service roți
- Vânzări anvelope

SERVICIU NOU

Dezinfectarea interioară a autoturismului cu tehnologia **UV-C și OZON** care elimină 99,9% din Viruși și Bacterii

PUBLICITATE

CASA DE AJUTOR RECIPROC PROGRESUL CFR

- ➔ **CONSILIERE FINANCIARĂ**
- ➔ **ÎMPRUMUTURI RAPIDE ÎN CONDIȚII AVANTAJOASE**
- ➔ **ÎMPRUMUTURI PROMOȚIONALE**
- ➔ **DOBÂNZI ATRACTIVE LA ECONOMISIRE**
- ➔ **CONSTITUIRE FOND PENTRU AJUTOR DE DEGES**
- ➔ **PLĂȚI FACTURI UTILITĂȚI**

Târgu Mureș
Strada Horea 3 ap.1
Tel. 0265-233.699

www.carprogresulcfr.ro

PUBLICITATE

ABONEAZĂ-TE

ANUNȚ

ANUNȚ de solicitare Autorizație de mediu. SC Insta Grup SRL, cu sediul în loc. Târgu Mureș, jud. Mureș, Str. Căminului nr. 35, anunță depunerea documentației la Agenția pentru Protecția Mediului Mureș întocmită conform Ord.1798/2007 al MMDD, în vederea obținerii Autorizației de mediu pentru obiectivele: „Colectarea, transportul, depozitarea temporară și sortarea deșeurilor nepericuloase provenite din activități de construcții și demolări”, „Concasarea deșeurilor nepericuloase provenite din activități de construcții și demolări”, „Comerț cu ridicata al deșeurilor și resturilor provenite din activități de construcții și demolări” și „Turnarea prefabricatelor din beton” pe amplasamentul din loc. Târgu Mureș, jud. Mureș, str. Mureșeni nr. 50. Activitățile constau în colectarea, transportul, depozitarea temporară și valorificarea deșeurilor nepericuloase provenite din construcții și demolări prin concasare și de turnare a prefabricatelor din beton armat. Orice informații, sugestii și contestații privind impactul asupra mediului se pot obține la sediul APM Mureș, str. Podeni nr. 10, tel. 0265.314.984, 0265.314.987, fax 0265.314.985, în termen de 10 zile de la publicare.

ANUNȚ

„SZENTGYÖRGYI ANDRÁS-ZSOLT titular al proiectului **Construire casă de vacanță, împrejmuire și bransamente la utilități** anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Mureș: fără efectuarea evaluării impactului asupra mediului prin elaborarea unui studiu de impact, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul **Construire casă de vacanță, împrejmuire și bransamente la utilități** propus a fi amplasat în localitatea Sovata, str. Mugurilor, nr. 19, CF nr. 57461 jud. Mureș. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Mureș, din Târgu Mureș, strada Podeni nr. 10 zilnic de: luni, între orele 9:00-15:00 și marți - vineri între orele 9:00-12:00 precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmms.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 de zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Mureș”.

ANUNȚ

S.C. MLS PROIECT TÂRGU MUREȘ S.R.L. invită publicul interesat la dezbaterile publice pentru documentația: **„P.U.Z. – STABILIRE REGLEMENTĂRI URBANISTICE PENTRU CONSTRUIRE CENTRU COMERCIAL PENTRU VÂNZAREA CU AMĂNUNTUL A MATERIALELOR DE CONSTRUCȚII ȘI GRĂDINĂRIT, DRIVE-IN, PARCĂRI, ÎMPREJMUIRI, ACCESE AUTO”,** în municipiul Târgu Mureș, str. Gheorghe Doja f. nr., jud. Mureș. Ședința va avea loc la sediul primăriei Târgu Mureș, în data de 16.02.2024, ora 14.00, sala 45. Documentația poate fi studiată la sediul primăriei Târgu Mureș, în perioada 06.02.2024 – 15.02.2024, orele 11.00 – 12.00, luni-joi. Publicul poate să transmită observații asupra documentelor disponibile la sediul primăriei până la data de 15.02.2024.

ANUNȚ

Municipiul Tîrgu Mureș, organizează în perioada 08.02.2024 - 23.02.2024 consultarea opiniei publice cu privire la documentația de urbanism: „PLAN URBANISTIC ZONAL – INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILAN ȘI STABILIRE REGLEMENTĂRI URBANISTICE PENTRU CONSTRUIRE CENTRU SPORTIV DE RECREERE ȘI REABILITARE STUDENȚEASCĂ”, municipiul Târgu Mureș, str. Pădurii, f. nr., jud. Mureș, beneficiar UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ, FARMACIE, ȘTIINȚE ȘI TEHNOLOGIE „GEORGE EMIL PALADE” DIN TÎRGU MUREȘ.

Sedința de dezbateri publice va avea loc în data de 23.02.2024, ora 14.00, la sediul Municipiului Tîrgu Mureș, P-ța Victoriei, nr. 3, et. I, în sala de Ședințe Consiliu, cam. 45.

Extrase din documentațiile sus menționate vor fi expuse în holul central al Primăriei, vis-a-vis de camera 12. Documentația se poate consulta în cam. 70, în intervalul orar de relații cu publicul de luni-joi:11.00-12.00. tel 0265 268 330, int. 164.

Orice persoană poate depune în scris propriile opinii și propuneri privitoare la aceste proiecte, la ghișeul de relații cu publicul al direcției Arhitect Șef, cam. 12, parter sau pe adresa de e-mail: urbanism@tirgumures.ro.

BENEFICIAR,

UMFST „G.E. PALADE” DIN TÎRGU MUREȘ

SERVICIUL FISCAL MUNICIPAL REGHIN

Anunță organizarea de licitații publice, la sediul instituției din Mun. Reghin str. Mihai Viteazu nr. 2 jud. Mureș, în ziua de **23.02.2024 orele 11:00**, pentru vânzarea următoarelor bunuri:

- Teren construit în suprafața de 720 mp, înregistrat în CF 50119/Reghin, situat în Mun. Reghin, str. Piața Mare, nr. 5, jud. Mureș, preț de pornire a licitației 113328 lei, aparținând debitorului **MAROSI GABRIELA**

Prețul de pornire reprezintă 100% din prețul de evaluare (Ședința I de licitație).

- Autoturism marca Mazda CR1, nr. identificare JMZCR19R670192731, nr. înmatriculare MS80RAO, an fabricație 2007, preț de pornire a licitației 8440 lei, aparținând debitorului **PASCAN IULIAN DUMITRU**

Prețul de pornire reprezintă 100% din prețul de evaluare (Ședința I de licitație).

- Autoturism Volkswagen Golf, an fabricație 2002, nr. identificare WVWZZZ1J2W478091, nr. înmatriculare MS63AGA, preț de pornire a licitației 3481 lei, aparținând debitorului **BARCSA ANTAL S.R.L.**

Prețul de pornire reprezintă 100% din prețul de evaluare (Ședința I de licitație).

- Autoturism marca Volkswagen Bora, an fabricație 2000, nr. identificare WVWZZZ3BZY115523, nr. înmatriculare MS15ECP, preț de pornire a licitației 4972 lei, aparținând debitorului **MOLDOVAN ALEXANDRU**

Prețul de pornire reprezintă 100% din prețul de evaluare (Ședința I de licitație).

- Autoturism Volkswagen Golf, an fabricație 2000, nr. identificare WVWZZZ1JZY146118, nr. înmatriculare MS73JES, preț de pornire a licitației 6961 lei, aparținând debitorului **DILLE CSABA**

Prețul de pornire reprezintă 100% din prețul de evaluare (Ședința I de licitație).

În conformitate cu prevederile art. 250, alin. (4), lit. i), din Legea 207/2015, privind Codul de procedură fiscală, invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare. Totodată, potrivit prevederilor art. 250, alin. (4) lit. j) din actul normativ mai sus amintit invităm pe cei interesați în cumpărarea bunurilor să se prezinte la termenul de vânzare la locul fixat în acest scop și potrivit art. 250, alin. (7) din actul normativ mai sus amintit, să prezinte cu cel puțin o zi înainte de data licitației următoarele documente: oferta de cumpărare; dovada depunerii taxei de participare la licitație reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației care se depune la Trezoreria Reghin - beneficiar S.F.M. Reghin, cod fiscal beneficiar 4322653 - cont IBAN RO64TREZ477506701XXXXXX, având numărul de evidență a plății pentru bunurile aparținând **MAROSI GABRIELA** 8263003240000000000182, pentru bunurile aparținând **PASCAN IULIAN DUMITRU** 8263003240000000000181, pentru bunurile aparținând **BARCSA ANTAL** 8263003240000000000180, pentru bunurile aparținând **MOLDOVAN ALEXANDRU** 8263003240000000000179, pentru bunurile aparținând **DILLE CSABA** 8263003240000000000178 sau o scrisoare de garanție bancară reprezentând 10 % din prețul de pornire a licitației împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; pentru persoanele juridice de naționalitate română, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de oficiul registrului comerțului; pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română; pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; urmând să se prezinte la data stabilită pentru vânzare și la locul fixat în acest scop.

Anunțul privind vânzarea bunurilor va fi afișat în data de 06.02.2024 la sediul Serviciului Fiscal Municipal Reghin, la sediul Primăriei Mun. Reghin, la sediul primăriei Deda, la sediul Primăriei Gurghiu, la sediul Primăriei Solovăstru, la sediul/domiciliul debitoarei și pe pagina de internet a Ministerului Finanțelor Publice.

Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon nr. 0265/512591, Birou colectare și executare silită.

SERVICIUL FISCAL MUNICIPAL REGHIN

Anunță organizarea de licitații publice, la sediul instituției din Mun. Reghin str. Mihai Viteazu nr. 2 jud. Mureș, în ziua de **22.02.2024 orele 11:00**, pentru vânzarea următoarelor bunuri:

- Remorcă marca KOEGEL SN 24 culoare Gri, An fabricație: 2007, Serie șasiu: WK0S0002400097238, Nr. înmatriculare: MS99ULM, preț de pornire a licitației 9946 lei, aparținând debitorului **ULM ROBERTO FOREST S.R.L.**

- Autoutilitară marca MERCEDES-BENZ ATEGO 818, An fabricație: 2003, Serie șasiu: WDB9700151K789230, Nr. înmatriculare: MS11ULM, preț de pornire a licitației 7460 lei, aparținând debitorului **ULM ROBERTO FOREST S.R.L.**

- Remorcă marca MUELLER MITTELTAL ELA-TA, An fabricație: 2001, Serie șasiu: WMM00000010045372, Nr. înmatriculare: MS18ULM, preț de pornire a licitației 4973 lei, aparținând debitorului **ULM ROBERTO FOREST S.R.L.**

Prețul de pornire reprezintă 50% din prețul de evaluare (Ședința IV de licitație).

- Autoutilitară VOLKSVAGEN, An fabricație: 2000, Serie șasiu: WV1ZZZ70ZYH100955, Nr. înmatriculare: MS02SLD, preț de pornire a licitației 14173 lei, aparținând debitorului **PROFESSIONAL BUILT S.R.L.**

Prețul de pornire reprezintă 100% din prețul de evaluare (Ședința I de licitație).

- Autoturism marca Ford model Transit culoare Alb, An fabricație: 2008, Combustibil: Diesel, Serie șasiu: WFOSXXBDFS8K09353, Nr. înmatriculare: MS-51-KOV, preț de pornire a licitației 8938 lei, aparținând debitorului **KOV ALEUSIM S.R.L.**

- Generator portabil, preț de pornire a licitației 832 lei, aparținând debitorului **KOV ALEUSIM S.R.L.**

Prețul de pornire reprezintă 50% din prețul de evaluare (Ședința IV de licitație).

- Cap tractor marca SCANIA model R620 CB 6x4HNZ, an fabricație 2007, serie șasiu YS2R6X40072032433, MS04BYF, preț de pornire a licitației 69386 lei, aparținând debitorului **BOGDAN IOANA FOREST S.R.L.**

Prețul de pornire reprezintă 50% din prețul de evaluare (Ședința III de licitație).

- Spațiu industrial, producție servicii format din două spații productice + teren aferent, stare avansată de uzură, situat în loc. Solovăstru, preț de pornire a licitației 622041 lei, aparținând debitorului **CONSTRUCTORUL RIG S.R.L.**

Prețul de pornire reprezintă 100% din prețul de evaluare (Ședința I de licitație).

În conformitate cu prevederile art. 250, alin. (4), lit. i), din Legea 207/2015, privind Codul de procedură fiscală, invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare. Totodată, potrivit prevederilor art. 250, alin. (4) lit. j) din actul normativ mai sus amintit invităm pe cei interesați în cumpărarea bunurilor să se prezinte la termenul de vânzare la locul fixat în acest scop și potrivit art. 250, alin. (7) din actul normativ mai sus amintit, să prezinte cu cel puțin o zi înainte de data licitației următoarele documente: oferta de cumpărare; dovada depunerii taxei de participare la licitație reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației care se depune la Trezoreria Reghin - beneficiar S.F.M. Reghin, cod fiscal beneficiar 4322653 - cont IBAN RO64TREZ477506701XXXXXX, având numărul de evidență a plății pentru bunurile aparținând **ULM ROBERTO FOREST S.R.L.** 8263003240000000000174, pentru bunurile aparținând **PROFESSIONAL BUILT S.R.L.** 8263003240000000000176, pentru bunurile aparținând **KOV ALEUSIM S.R.L.** 8263003240000000000173, pentru bunurile aparținând **BOGDAN IOANA FOREST S.R.L.** 8263003240000000000175, pentru bunurile aparținând **CONSTRUCTORUL RIG S.R.L.** 8263003240000000000177 sau o scrisoare de garanție bancară reprezentând 10 % din prețul de pornire a licitației; împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; pentru persoanele juridice de naționalitate română, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de oficiul registrului comerțului; pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română; pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; urmând să se prezinte la data stabilită pentru vânzare și la locul fixat în acest scop.

Anunțul privind vânzarea bunurilor va fi afișat în data de **06.02.2024** la sediul Serviciului Fiscal Municipal Reghin, la sediul Primăriei Mun. Reghin, la sediul primăriei Deda, la sediul Primăriei Gurghiu, la sediul Primăriei Solovăstru, la sediul/domiciliul debitoarei și pe pagina de internet a Ministerului Finanțelor Publice.

Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon nr. 0265/512591, Birou colectare și executare silită.

Afacerile consilierilor locali din Târgu Mureș:

Între profit de milioane și rezultate mediocre

Cotidianul Zi de Zi vă propune o incursiune printre afacerile derulate de consilierii locali ai municipiului Târgu Mureș, anunțate de aceștia în declarațiile de interese aferente anului 2023, afișate pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Mureș, www.tirgumures.ro.

Precizăm că datele financiare ale societăților la care consilierii locali din "Orașul Trandafirilor" dețin acțiuni/părți sociale au fost obținute de pe www.listafirme.ro, principalul portal care furnizează informații despre firmele din România.

Alexandru György (PNL), start cu Zurich Invest

Zurich Invest SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 30 martie 2023;
- Domeniu de activitate: Închirierea și subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate;
- Asociați: Alexandru György (40%), Cristian Gaboș Grecu (40%), Oana Aurelia Muntean (20%);
- Cifra de afaceri în 2022: -
- Profit net în 2022: -
- Angajați în 2022: -

Jakab István-Attila (UDMR), profit consistent cu Noe Psihocenter

Medical Interactive Media SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 5 decembrie 2005;
- Domeniu de activitate: Activități de consultanță pentru afaceri și management;
- Asociați: Jakab István-Attila (100%);
- Cifra de afaceri în 2022: 0 lei;
- Pierdere netă în 2022: 420 de lei;
- Angajați în 2022: 0.
Noe Psihocenter SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 6 noiembrie 2012;
- Domeniu de activitate: Activități de asistență medicală specializată;
- Asociați: Jakab István-Attila (50%), Jakab Izabella (50%);
- Cifra de afaceri în 2022: 2.891.634 de lei;
- Profit net în 2022: 1.903.106 de lei;
- Angajați în 2022: 14.

Kakassy Blanka (UDMR), eșec cu Wired Events

Wired Events SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 10 ianuarie 2019;
- Domeniu de activitate: Activități de gestionare a sălilor de spectacole;
- Asociați: Kakassy Blanka (50%), Lokodi Matyas (50%);
- Cifra de afaceri în 2022: 32.520 de lei;
- Profit net în 2022: 27.156 de lei;
- Angajați în 2022: 0.

Kelemen Attila Márton (UDMR), succes cu Eco Logic Consulting

Eco Logic Consulting SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 2 august 2007;
- Domeniu de activitate: Cercetare-dezvoltare în alte științe naturale și inginerie;
- Asociați: Kelemen Attila Márton (51%), Miholcsa Tamas (49%);
- Cifra de afaceri în 2022: 1.295.764 de lei;
- Profit net în 2022: 186.638 de lei;
- Angajați în 2022: 9.

Seed Green Partner SRL Satu Mare:
- Data înființării: 28 ianuarie 2015;
- Domeniu de activitate: Lucrări de vopsitorie, zugrăveli și montări de geamuri;
- Asociați: Kelemen Attila Márton (25%), Kozan Szilard (25%), Miholcsa Tamas (25%), Fulop Tihamer (25%);
- Cifra de afaceri în 2022: 17.324 de lei;
- Profit net în 2022: 3.776 de lei;
- Angajați în 2022: 0.

Kiss Zoltán (PMP), pe zero cu Elam Im-

pex Elam Impex SRL Breaza:
- Data înființării: 3 martie 1992;
- Domeniu de activitate: Fabricarea de mobilă;
- Asociați: Kiss Zoltán (100%);
- Cifra de afaceri în 2022: 0 lei;
- Profit net în 2022: 0 lei;
- Angajați în 2022: 0.

Claudiu Maior (Pro România), business misterios în Spania

Capital Recruitment SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 2 octombrie 2018;
- Domeniu de activitate: Restaurant;
- Asociați: Claudiu Maior (100%);
- Cifra de afaceri în 2022: 533.022 de lei;
- Pierdere netă în 2022: 87.344 de lei;
- Angajați în 2022: 5.
Teleglob City SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 13 aprilie 2022;
- Domeniu de activitate: Activități de difuzare a programelor de televiziune;
- Asociați: Claudiu Maior (100%);
- Cifra de afaceri în 2022: 0 lei;
- Pierdere netă în 2022: 3.769 de lei;
- Angajați în 2022: 0.
Phijuntos SLU (Spania):
Despre această afacere nu se cunosc foarte multe detalii. Potrivit portalului spaniol www.datoscif.es, firma lui Claudiu Maior din Spania a fost înregistrată în data de 9 martie 2021, cu un capital social de 3.000 de euro, este înregistrată în municipiul Finestrat din provincia Alicante și are ca obiect de activitate "Exploatarea serviciilor hoteliere, baruri, restaurante și restaurare gastronomică în general".

Călin Moldovan (Pro România), fiasco în tehnologia informației

Web Aso Soft System SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 27 aprilie 2022;
- Domeniu de activitate: Activități de consultanță în tehnologia informației;
- Asociați: Călin Moldovan (100%);
- Cifra de afaceri în 2022: 14.040 de lei;
- Pierdere netă în 2022: 1.076 de lei;
- Angajați în 2022: 0.

Adrian Mureșan (POL), business ca un hobby

Verum Vitro SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 7 aprilie 2017;
- Domeniu de activitate: Prelucrarea și fasonarea sticlei plate;
- Asociați: Adrian Mureșan (100%);
- Cifra de afaceri în 2022: 36.963 de lei;
- Profit net în 2022: 22.641 de lei;
- Angajați în 2022: 0.

Pápai László Zsolt (POL), întreprindere individuală

II Pápai László Zsolt Târgu Mureș:
- Data înființării: 14 aprilie 2011;
- Domeniu de activitate: Comerț cu amănuntul prin intermediul caselor de comenzi sau prin internet;
- Asociați: Pápai László Zsolt;
- Cifra de afaceri în 2022: informație indisponibilă;
- Profit net în 2022: informație indisponibilă;
- Angajați în 2022: informație indisponibilă.

Radu Mircea Pescar (PMP), profit cu șase zerouri

Pescarent SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 22 octombrie 2010;
- Domeniu de activitate: Închirierea și subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate;
- Asociați: Radu Mircea Pescar (100%);
- Cifra de afaceri în 2022: 2.437.643 de lei;

- Profit net în 2022: 2.016.740 de lei;
- Angajați în 2022: 4.
Edificia Invest SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 14 februarie 2019;
- Domeniu de activitate: Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale;
- Asociați: Radu Mircea Pescar (100%);
- Cifra de afaceri în 2022: 1.263.280 de lei;
- Profit net în 2022: 1.139.313 de lei;
- Angajați în 2022: 13.
Vivarius SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 4 februarie 1998;
- Domeniu de activitate: Fabricarea de mobilă;
- Asociați: Pescarent SRL Târgu Mureș (100%);
- Cifra de afaceri în 2022: 558.999 de lei;
- Profit net în 2022: 339.515 de lei;
- Angajați în 2022: 1.

Vocea TV SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 18 septembrie 2012;
- Domeniu de activitate: Activități de difuzare a programelor de televiziune;
- Asociați: Radu Mircea Pescar (100%);
- Cifra de afaceri în 2022: 52.929 de lei;
- Profit net în 2022: 4.333 de lei;
- Angajați în 2022: 0.

Time Com SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 16 aprilie 1991;
- Domeniu de activitate: Închirierea și subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate;

- Asociați: Radu Mircea Pescar (93%);
- Cifra de afaceri în 2022: 313.506 de lei;
- Pierdere netă în 2022: 45.027 de lei;
- Angajați în 2022: 2.

Estetique SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 26 aprilie 2006;
- Domeniu de activitate: Activități de întreținere corporală;
- Asociați: Anca Ioana Pescar (67%), Radu Mircea Pescar (33%);
- Cifra de afaceri în 2022: 68.602 de lei;
- Profit net în 2022: 29.134 de lei;
- Angajați în 2022: 0.

Pescatop Impex SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 13 decembrie 1994;
- Domeniu de activitate: Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse nealimentare;
- Asociați: Anca Ioana Pescar (98%), Radu Mircea Pescar (2%);
- Cifra de afaceri în 2022: 0 lei;
- Profit net în 2022: 19.624 de lei;
- Angajați în 2022: 0.

Portik Vilmos László (UDMR), asociat la Mediapartizan

Mediapartizan SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 2 decembrie 2014;
- Domeniu de activitate: Activități de consultanță în domeniul relațiilor publice și al comunicării;
- Asociați: Portik Vilmos László (35%), Sente Katalin Ilona (35%), Csatlós Karoly (30%);
- Cifra de afaceri în 2022: 297.471 de lei;
- Pierdere netă în 2022: 9.033 de lei;
- Angajați în 2022: 1.

Sebastian Pui (PSD), performer cu Route 33 Solutions

Route 33 Solutions SRL Corunca:
- Data înființării: 10 martie 2022;
- Domeniu de activitate: Activități de realizare a softului la comandă (software orientat spre client);
- Asociați: Sebastian Pui (100%);
- Cifra de afaceri în 2022: 284.065 de lei;
- Profit net în 2022: 231.517 de lei;
- Angajați în 2022: 1.

Szabó Árpád (UDMR), afacere cu "alte



Consiliul Local Târgu Mureș în ședință

forme de învățământ"

Szabó AI Árpád II Târgu Mureș:
- Data înființării: 23 martie 2011;
- Domeniu de activitate: Alte forme de învățământ;
- Asociați: Szabó Árpád;
- Cifra de afaceri în 2022: informație indisponibilă;
- Profit net în 2022: informație indisponibilă;
- Angajați în 2022: informație indisponibilă.

Szabó Péter (UDMR), profit frumuseț cu Inițiale SRL

Inițiale SRL Corunca:
- Data înființării: 12 august 2008;
- Domeniu de activitate: Activități ale agențiilor de publicitate;
- Asociați: Szabó Péter (100%);
- Cifra de afaceri în 2022: 292.311 de lei;
- Profit net în 2022: 138.782 de lei;
- Angajați în 2022: 0.

Bogdan-Costin Voicu (PNL), asociat la două firme de succes

Indra Import Export SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 23 august 1996;
- Domeniu de activitate: Fabricarea plăcilor, foliilor, tuburilor și profilelor din material plastic;
- Asociați: Bogdan-Costin Voicu (50%), Ștefan Corfar (50%);
- Cifra de afaceri în 2022: 39.016.954 de lei;
- Profit net în 2022: 1.242.532 de lei;
- Angajați în 2022: 40.

Ortoped VB SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 24 octombrie 2011;
- Domeniu de activitate: Activități de asistență medicală specializată;
- Asociați: Bogdan-Costin Voicu (50%), Bianca Voicu (50%);
- Cifra de afaceri în 2022: 1.732.681 de lei;
- Profit net în 2022: 987.417 de lei;
- Angajați în 2022: 1.

Hiperditeron SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 6 ianuarie 2022;
- Domeniu de activitate: Dezvoltare (promovare) imobiliară;
- Asociați: Bogdan-Costin Voicu (50%), Ștefan Corfar (50%);
- Cifra de afaceri în 2022: 0 lei;
- Pierdere netă în 2022: 60 de lei;
- Angajați în 2022: 0.

Andico Plast Solutions SRL Târgu Mureș:
- Data înființării: 6 ianuarie 2022;
- Domeniu de activitate: Închirierea și subînchirierea bunurilor imobiliare sau închiriate;
- Asociați: Bogdan-Costin Voicu (50%), Ștefan Corfar (50%);
- Cifra de afaceri în 2022: 0 lei;
- Pierdere netă în 2022: 429 de lei;
- Angajați în 2022: 0.

ȘTIRI

Degustare de vinuri

Winekooltour organizează marți, 6 februarie, începând cu ora 19.00, o degustare de vinuri dedicată Furmint february, concept ce presupune o serie de evenimente naționale din Ungaria, prin care se celebrează gustul furmintului, un soi de struguri originari din această țară. La eveniment va lua parte și un invitat special, anume Kézdy Dániel, unul dintre primii organizatori ai Marii Degustări Furmint February, care va propune celor prezenți o selecție interesantă de vinuri. La eveniment se vor degusta următoarele sortimente de vinuri: Montium-Furmint (2022), Szóló-Dorogi- When Pigs Fy (2016), Sómloi Vándor-Celli (2022), TR- Palota (2019), Gizzella-Szamorodni (2022), Dorogi Testvérek-Lónyai muskotályos 6 puttonyos aszú (2012). Taxa de participare la eveniment este de 120 de lei/ persoană și necesită rezervare prealabilă care poate fi realizată la adresa de e-mail hello@winekooltour.ro sau prin apel telefonic la 0772-205.488. (M.R.)

Bölöni, șapte eșecuri la rând în Franța

FC Metz, formație pregătită de mureșeanul Ladislau Bölöni, a suferit duminică, 4 februarie, al șaptelea eșec consecutiv în Prima Ligă de Fotbal din Franța.

Într-un meci contând pentru etapa a 20-a, FC Metz a pierdut, pe teren propriu, cu scorul de 1-2, în fața formației de pe ultimul loc, FC Lorient. Au marcat Lamkel Ze D. (22) pentru gazde, respectiv Bamba M. (19) și Katseris P. (58) pentru oaspeți.

”Când pierzi atâtea meciuri cu o diferență de goluri atât de mică, înseamnă că există deficiențe. Cunoaștem care sunt acestea, dar este dificil să le corectăm în mijlocul unui campionat. Vrem să îmbunătățim aceste lucruri, iar dacă o vom face, va fi suficient să câștigăm meciurile? Ne așteaptă o muncă extrem de dificilă. Nu este nimic ușor pentru noi în Ligue 1”, a declarat Ladislau Bölöni, citat de www.gsp.ro.

În ultimele șapte partide, echipa antrenată



Ladislau Bölöni, antrenor

de Ladislau Bölöni a înregistrat următoarele rezultate în Ligue 1: 1-2 acasă cu FC Lorient (4 februarie 2024), 0-1 în deplasare cu OGC Nice (27 ianuarie 2024), 0-1 acasă cu FC Toulouse (14 ianuarie 2024), 1-3 în deplasare cu PSG (20 decembrie 2023), 0-1 acasă cu Montpellier (17 decembrie 2023), 0-1 acasă cu Brest (10 decembrie 2023)

și 0-2 în deplasare cu Lille (3 decembrie 2023).

După 20 de etape, FC Metz se află pe locul 16 din 18 echipe în Ligue 1, cu o zestre de 16 puncte, cu unul mai mult decât FC Lorient și cu două peste Clermont.

Alex TOTH



GALA ANIVERSARĂ

Zi de Zi

20 de ani

MUREȘ

O PARTE DIN VIAȚA TA

14 MARTIE 2024

Centrul de Evenimente RAB
Sângeorgiu de Mureș

Două decenii de presă locală
Expoziție foto: Mureșeni jurnaliști Zi de Zi, artiști fotografi din Mureș și dintre cei plecați în țară
Expoziție caricaturisti mureșeni
Elevi mureșeni care excelează la olimpiade și concursuri interșcolare, premiați de echipa cotidianului Zi de Zi



Director Fondator
Aurelian GRAMA
aurelian@zi-de-zi.ro
0744-664.660

Publicație editată de
S.C. Zi de Zi Events
S.R.L.
Târgu-Mureș,
Strada Primăriei,
nr. 1

Redacția
Telefon/Fax:
0265-215.613
redactia@zi-de-zi.ro

Redactor Șef
Alex TOTH
alex.toth@zi-de-zi.ro
0757-036.968

www.facebook.com/zidezi

Senior Editor
Ligia VORO
ligia.voro@zi-de-zi.ro
0740-686.015

Redactor Agricultură
Alin ZAHARIE
alin@zi-de-zi.ro
0759-022.320

Redactor
Amalia VASILESCU
amalia.vasilescu@zi-de-zi.ro
0746-400.964

Reporter
Valentin COVACIU
0744-277.610

Correspondent Luduș
Ioan A. BORGOVAN
0740-781.172

Redactor Sport/Educație
Diana CĂRBUREAN
diana.carburean@zi-de-zi.ro
0758634021

Redactor Sănătate
Mădălina ROHAN
0767-492.290

Redactor Justiție
Lorena PINTILIE
0783-092.986

Redactor colaborator
Alexandra BORDAȘ
0760-715.099

Tehnoredactor
Cristina JOHNSON

Corector
Laura POP

Administrația
telefon/fax:
0265-215.613
publicitate@zi-de-zi.ro

Director Juridic și
Resurse umane
Anamaria GRAMA
0755-044.850

Contabilitate
BAROTI Anna Eszter
contabilitate@zi-de-zi.ro
0720-833.013

S.C. Contfin S.R.L.
Abonamente Zi de Zi
abonamente@zi-de-zi.ro
0755-044.852

Difuzare
GÖRÖG László
0753-758.790

CSISZER Ferenc
0751-463.551

Publicitate telefon/fax:
0265-215.612

Director marketing
Florin Marcel SANDOR
fmarcel@zi-de-zi.ro
0740-075.219

Director publicitate
Marius MORAR
marius@zi-de-zi.ro
0755-044.849

Director publicitate
Gabriela BELEAN
gabriela.belean@zi-de-zi.ro
0756-265.547

Director publicitate
zona Reghin
Stefan BRUMAR
0745-868.558

Stupmedia SRL
Nicolae POP
0740-115.167

Lucky White SRL
Ionel ALBU
0756-641.581

Platforme on-line
Ionuț ȚARDEA
Team Sky Media SRL
0754 600 843

DIMEON
FUTURE
TRENDS
0743 323 099

YouTube ZideZi Mures: <https://www.youtube.com/channel/UCLtjLgLCMYBE24hwDSIDYAg>

Cotidianul Zi de Zi folosește informații de la Agenția Națională de Presă Agerpres

Un produs tipărit de tipografia SC GARAMONDIPOGRAFIE SRL www.garamond.ro

O PARTE DIN VIAȚA TA

WWW.ZI-DE-ZI.RO

Gala Minifotbalului Mureșean:

Seară de recunoaștere a excelenței sportive

La data de 26 ianuarie s-a organizat Gala Minifotbalului Mureșean, moment menit să premieze talentele sportive și să unească jucătorii în cadrul aceluiși eveniment. Fiind o seară dedicată minifotbalului, s-au creat momente memorabile de recunoaștere a celor mai buni jucători din competiție și nu numai.

Astfel, la momentul premierii au existat mai multe secțiuni unde sportivi, antrenori și arbitri au fost invitați pentru a li se înmâna recompensele.

La secțiunea arbitrilor, premiile au fost înmânate de către Raoul Boroș, membru în CEX al FRM, pentru:

Radu Bogdan Matei - arbitru - În semn de recunoștință pentru prestațiile avute la campionatele naționale de minifotbal. Totodată, acesta este Președintele Comisiei Județene a Arbitrilor Mureș și participă la Campionatul Național Iași și Sibiu 2023.

Vega Viorel - arbitru - În semn de recunoștință pentru prestațiile avute la campionatele naționale de minifotbal. Acesta a participat și la Campionatul Național Iași 2023.

Paul Luca - arbitru - În semn de recunoștință pentru interesul, implicarea și sprijinul acordat în arbitraj. Cel mai implicat și de viitor arbitru mureșean. Acesta va oficia din anul 2024 la nivel de SuperLiga Mureș.

Dumitru Birșanu - AJM - În semn de recunoștință pentru aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean. Numărul I în administrarea documentelor și a evidențelor la nivel de AJM Mureș.

Campionate Județene

La secțiunea Campionatelor Județene, premiile au fost înmânate de Kovacs Mihaly, vicepreședinte CJ Mureș, pentru: Geró Gergely - Cupa "Z League" - În semn de recunoștință pentru investițiile și aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean. Organizatorul singurului campionat de minifotbal destinat în exclusivitate firmelor din domeniul IT.

Ioana Ciotlăuș - ACS Academica Transilvania - În semn de recunoștință pentru aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean și național. Antrenoare la Campionatul Național „Trofeul Florilor” 2023, competiție desfășurată la Târgu Mureș.

Cornel Campian - ACS Academica Transilvania - În semn de recunoștință pentru aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean și național. Antrenor la Campionatul Național „Trofeul Florilor” 2023, competiție desfășurată la Târgu Mureș.

Razvan Chirilă - Liga 1 Ungheni - În semn de recunoștință pentru aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean. Or-



Seară memorabilă pentru minifotbalul mureșean



Distincții de excelență



Distincții de excelență



Momentul tombolei

ganizator local.

Ovidiu Rozenfeld - Liga 1 Reghin - În semn de recunoștință pentru aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean. Organizator local.

Ungvári Loránt - Liga 1 Weekend - În semn de recunoștință pentru aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean. Organizator local.

Catalin Voican - Liga 1 Sighișoara - În semn de recunoștință pentru aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean. Organizator local și organizator Cupa Energy.

Flavius Deac - Liga 1 Târnăveni - În semn de recunoștință pentru aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean. Organizator local.

Ovidiu Rozenfeld - ACS Victoria Reghin - În semn de recunoștință pentru investițiile și aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean și național. Echipă vicecampionă națională la Cupa Socca 2023.

Alexandru Gorea - ACS Energy Friends - În semn de recunoștință pentru investițiile și aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean și național. Echipă Vicecampionă Națională la Cupa României 2023.

Liga Firmelor și Instituțiilor

La secțiunea Liga Firmelor și Instituțiilor, premiile au fost înmânate de Petru Ionuț Budian, primarul comunei Sâncraiu de Mureș.

Horea Oltean - Materom LFI - În semn de recunoștință pentru investițiile și aportul

adus în dezvoltarea minifotbalului județean. Participant LFI 2023-2024.

Daniel Cotoara - Digi Romania LFI - În semn de recunoștință pentru investițiile și aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean. Participant LFI 2023-2024.

Cristian Răchită - Daw Benta LFI - În semn de recunoștință pentru investițiile și aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean. Participant LFI 2023-2024.

Daniel Câmpean - B 54 Târgu Mureș LFI - În semn de recunoștință pentru investițiile și aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean. Participant LFI 2023-2024.

Szombafalvi Csaba - Turbocam Romania LFI - În semn de recunoștință pentru investițiile și aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean și național. Participant LFI 2023-2024. Echipă participantă la Faza Națională LFI Brașov 2023.

Cătălin Constantin - ACS Pompierii Mureșeni LFI - În semn de recunoștință pentru investițiile și aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean și național. Echipa a fost participantă la Faza Națională LFI Brașov 2023 și totodată, sunt campioni naționali ASPR 2023 (Asociația Sportivă a Pompierilor din România).

În 2024 Faza Națională a Campionatului ASPR România se va desfășura la Târgu Mureș (Pompierii își vor apăra titlul la Târgu Mureș).

Claudiu Velcherean - ACS Top Gaz LFI - În semn de recunoștință pentru investițiile și aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean și național. Echipa este participantă la Faza Națională LFI Brașov 2023. Totodată, este prima echipă mure-

șeană LDFI participantă la o fază finală europeană - Bussines Euro Cup Antalya 2023.

Superliga Mureș și Echipa Națională

La secțiunea Superliga Mureș și Echipa Națională, premiile au fost înmânate de Takacs Attila, secretarul general al FRM. Pap Levente - ACS Milu - În semn de recunoștință pentru investițiile și aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean. Participant în SuperLiga Mureș 2023-2024.

Cătălin Constantin - ACS Pompierii Mureșeni - În semn de recunoștință pentru investițiile și aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean și național. Echipa este participantă în SuperLiga Mureș 2023-2024.

Răzvan Chirilă - ACS Portugalia Targu Mureș - În semn de recunoștință pentru investițiile și aportul adus în dezvoltarea minifotbalului județean și național. Echipa este participantă în SuperLiga Mureș 2023-2024 și a ocupat locul III la EuroCup Bulgaria 2023.

Mircea Ungur - România - În semn de recunoștință pentru câștigarea Campionatului Mondial de Minifotbal - WMF Word Cup 2023. Campion Mondial - WMF Word Cup 2023.

Ionuț Neacșa - România - În semn de recunoștință pentru câștigarea Campionatului Mondial de Minifotbal - WMF Word Cup 2023. Campion Mondial - WMF Word Cup 2023.

Andrei Balea - România - În semn de recunoștință pentru câștigarea Campionatului Mondial de Minifotbal - WMF Word Cup 2023. Campion mondial - WMF Word Cup 2023.

Covaci Bogdan - România - În semn de recunoștință pentru câștigarea Campionatului Mondial de Minifotbal - WMF Word Cup 2023. Campion mondial - WMF Word Cup 2023.

Laszlo Klein - România - În semn de recunoștință pentru câștigarea Campionatului Mondial de Minifotbal - WMF Word Cup 2023. Campion mondial - WMF Word Cup 2023.

Virgil Bejenaru - România - În semn de recunoștință pentru câștigarea Campionatului Mondial de Minifotbal - WMF Word Cup 2023. Campion mondial - WMF Word Cup 2023.

Diana CĂRBUREAN

SC ROCADA SERV SRL TARGU MURES					
INCEPAND CU DATA DE 01.04.2022					
GRAFIC DE CIRCULATIE					
A CURSELOR REGULATA = TG MURES - CLUJ NAPOCA = SI RETUR					
TG MURES	IERNUT	LUDUS	CAMPIA TURZII	TURDA Aut.Sens Vest	CLUJ N. Autogara FANY
L-M-M-J-V-S-D 7.30	8.10	8.25	8.50	9.10	9.50
L-M-M-J-V-S-D 14.30	15.10	15.25	15.50	16.10	17.00
CLUJ N.	TURDA Aut.Sens Vest	CAMPIA TURZII	LUDUS	IERNUT	TG MURES
L-M-M-J-V-S-D 13.45	14.30	14.40	15.10	15.35	16.25
L-M-M-J-V-S-D 18.00	18.40	18.55	19.20	19.50	20.40
tel : ROCADA	0744-626.632	Autogara DUDA TRANS	0732-445.577	Autogara Fany	0264-435.278

PUBLICITATE

NOU !!!

S.C. H & S CONSULT S.R.L.

cu sediul în Târgu-Mureș, Str. Bolyai Farkas nr. 12/3,

organizează cursuri de perfecționare autorizate CNFPA

- Inspector în domeniul securității și sănătății în muncă nivel bază (40h)
- Inspector în domeniul securității și sănătății în muncă nivel mediu (80h)
- Specialist în domeniul securității și sănătății în muncă (80h)
- Cadru tehnic cu atribuții în domeniul P.S.I.
- Inspector protecție civilă
- Coordonator în materie de securitate și sănătate în muncă nivel superior
- Actualizare coordonator în materie de securitate și sănătate în muncă
- Curs de Prim Ajutor
- Curs practic de Stop FOC
- Evaluarea riscurilor de accidentare și îmbolnăvire profesională

100% PENTRU SIGURANȚĂ ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ

www.ohs.ro

Telefon: 0265 266 285, 0751 513 057 • Contact: office@ohs.ro

PUBLICITATE

"Tache, lanche și Cadâr", la Iernut



Flori pentru actori

Cu ajutorul Asociației Filantropice Alba Iulia, prin filiala Bisericii Ortodoxe 2 Iernut, având tot sprijinul preotului Silviu Feier și ca parteneri Școala Gimnazială și Liceul Tehnologic Iernut, a luat ființă echipa de teatru lectură „Thalia” alcătuită din elevi ierănuteni, sub îndrumarea actorului Rudy Moca. Peste 100 de persoane, părinți, profesori,

copii au asistat, în urmă cu câteva zile, la spectacolul „Tache, lanche și Cadâr”, adaptare radiofonică de Rudy Moca după V.I. Popa. Au remarcat talentul tinerilor interpreți doamna Cristinel Olăreanu - conf. univ. dr. la UAT Târgu Mureș, sculptorul Ioan Astăluș, dar și primarul orașului, Ioan Nicoară (care a oferit membrilor trupei bilete la un spectacol al Teatrului Național Târgu Mureș) prezenți cu toții în sala de evenimente a Școlii Gimnaziale Iernut, alături de preoții Silviu Feier și Sorin Bachel, directorul Școlii Gimnaziale Iernut - prof. Horațiu Moldovan, gazda evenimentului, împreună cu profesorii de limba română ai școlilor din localitate.

Stăpâniți de emoții, actorii și-au ocupat locurile pe scena improvizată și au dat viață celebrilor personaje ale dramaturgului V.I. Popa, în cea de-a doua reprezentare, prima având loc la Radio Târgu Mureș streaming video live, emisiunea „Jurnal identitar”, cu prilejul Zilei Culturii Naționale. Distribuția a fost următoarea: Take - David Hang, Ianke - Rareș Iovănaș, Cadâr - Dan Degan, Ana - Elisa Crișan, Ionel - Bianca Amihăilesei, Rachel - Sarah Petărlăcean,

Safta - Medeea Pop, iar regia artistică a fost semnată de Rudy Moca.

Cu toții au jucat deja în „Ruleta românească” de S. Oros, „Ce este iubirea” de Raluca Chiper, „Moș Ion Roată și Unirea”, toate piesele fiind adaptate de Rudy Moca în funcție de posibilitățile și nevoile echipei de teatru „Thalia”.

Cu toate că fac eforturi mari ca să se întâlnească pentru repetiții, unii dintre ei fiind elevi la școli din Târgu Mureș sau Cluj Napoca, au planuri ambițioase pentru viitor, următoarele titluri de pe lista lor fiind „Gaițele” de A. Chirișescu și „O scrisoare pierdută” de I.L. Caragiale, actorul Rudy Moca semnând adaptarea, scenografia și regia artistică a ambelor piese.

Felicitări tuturor celor implicați, începând cu tinerii eroi care își „sacrifică” după amiezile de sfârșit de săptămână pregătindu-se pentru următoarele spectacole, cu mereu tânărul și energicul Rudy Moca, dispus oricând să își împărtășească experiența din viața de pe scenă celor ce vin din urmă, fără a pretinde recompense materiale ci doar apauze binemeritate și până la reprezentanții bisericii ortodoxe și ai



Felicitări din partea primarului Ioan Nicoară

școlii gimnaziale din Iernut, care au pus la dispoziție spațiile necesare repetițiilor și spectacolelor și au sprijinit din toate puterile activitatea echipei!

Așteptăm cu nerăbdare următorul eveniment!

Dana GURGHIAN

Ateliere de public speaking pentru copii

Cuibul Democrației, aflat pe strada Primăriei nr. 2 din Târgu Mureș, va fi gazda unor ateliere destinate copiilor, în cadrul cărora doritorii își vor exersa imaginația și creativitatea îndrumați de Antonela Sofia Barbu, formator și inițiator al acestor ateliere. Cele patru ateliere desfășurate în lunile februarie - aprilie fac parte dintr-un program de dezvoltare personală adresat copiilor cu vârste cuprinse între 9 - 15 ani.

„Provocarea pe care o voi îmbrățișa în perioada următoare va fi despre o călătorie pe un vapor, al cărui nume îl vor găsi copiii prezenți la cursurile de public speaking organizate la Biblioteca Județeană Mureș. Începând cu data de 9 februarie 2024, ei își vor alege singuri destinația, își vor cumpăra biletul potrivit, vor afla informații despre locurile preferate, vor construi povești și, bineînțeles, vor dezvălui tuturor lucrurile de care ai nevoie în această călătorie.



Afișul campaniei

Anul trecut, copiii din Brașov au fost beneficiarii acestor ateliere de public speaking susținute în cadrul Bibliotecii Județene „George Barițiu”, la Centrul de Resurse Educaționale. Am îmbinat creativitatea, imaginația, limbajul nonverbal și comunicarea cu prezentările de impact, iar rezultatul a fost mai mult decât îmbucurător.

Copiii au reușit să structureze un discurs atât singuri, cât și în echipă, să-și învingă temerile, să comunice mai ușor, indiferent de vârstă și să capteze atenția celor din jur”, a informat Antonela Sofia Barbu.

Astfel, la finalul celor patru ateliere, copiii vor înțelege cum să se folosească de limbajul nonverbal sau de umor pentru a co-

munica cu încredere, cum să-și înfrunte propria timiditate sau spaima de a vorbi în public, cum să-și structureze un discurs, dar mai ales cum să facă o introducere de impact sau o încheiere memorabilă.

Sunt pregătite jocuri, exerciții distractive, filme interesante pentru a-i captiva pe cei care participă la cele patru ateliere de public speaking pentru copii.

Programul atelierelor este următorul: 9 februarie - „Povești cu zâmbete”; 12 februarie - „Comunicăm și avem încredere”; 8 martie - „Emoții online și offline”; 12 martie - „Îndrăznim, vorbim și avem succes”, iar grupele s-au format astfel: grupa 1 (9 - 12 ani), orar: 14.00 - 16.00, iar grupa 2 (12-15 ani), orar: 16.00 - 18.00.

Înscrierile se vor face până în data de 1 februarie, iar alte detalii se pot obține la adresa de e-mail invatacusofia@gmail.com.

Alexandra BORDAȘ

Nunți Grandioase!

- CAPACITATE: 400 DE LOCURI
- PREPARATE DELICIOASE
- SERVICII IMPECABILE
- OFERTE DE PREȚ ATRACTIVE

Contact 0755 776 356

GRAND HOTEL
TÂRGU MUREȘ

MENIU: 180 LEI

- 2 CAMERE GRATIS
- CAZARE INVITAȚI - 20%
- HUSELE PENTRU SCAUNE GRATIS
- SFEȘNICE SAU VAZE GRATIS

PUBLICITATE

ȘTIRI



Tabără de fotografie

Mureșenii pasionați de fotografie au ocazia de a-și dezvolta pasiunea într-o tabără de fotografie organizată de Gabriel Păcurariu în intervalul 9-11 februarie, la campingul Fain, din localitatea Sălărd. „Sunt așteptați toți iubitorii de fotografie cu aparat foto, sau chiar cu telefonul mobil, cu vârsta de peste 14 ani”, au anunțat organizatorii evenimentului.

Programul taberei este următorul: vineri, 9 februarie - 17.00 - Atelier și studio de fotografie. Inițiere în fotografia de studio (Taverna Fain); sâmbătă, 10 februarie - 11.00 - ieșire foto în natură - noțiuni de incadrare, balans de lumină și pregătirea unei fotografii de natură statică (Outdoor), 17.00 - inițiere în tehnica fotografiei de portret cu lumini profesionale (Taverna Fain) plus feedback fotografii și workshop de editare rapidă a fotografiilor (Taverna Fain), 21.00 - party în Tavernă cu Denisa. Cei interesați își pot rezerva locul pe www.campingfain.ro. Tariful de participare la workshop-uri este de 100 de lei/ persoană, iar informații suplimentare se pot obține la numărul de telefon 0733-226.158. (M.R.)